



奋进新常州 建功新时代

常州启动全媒体新闻行动

为进一步提升重大主题宣传的高度、深度和广度,7月5日,由常州市委宣传部、市委网信办组织开展的“奋进新常州 建功新时代”全媒体新闻行动正式启动。

此次全媒体新闻行动,邀请50多家中央、省级媒体,新闻网站,互联网平台和常州本地媒体共同参与,将聚焦常州“建设国际化智造名城,打造长三角中轴枢纽”的重点任务,分四个内容篇章推进采访报道,反映常州全面贯彻新发展理念,推进现代化建设,共同创造美好生活的生活实践。

其中,“聚力‘532’,建设新常州”发展篇,将深入采访常州推进

“532”发展战略的主要内容、重大项目和重点工作,“两湖”创新区区域发展、产业发展、人才引进的规划和政策,大力宣传常州提升城市能级,重塑区域格局的重要举措和奋斗实践。

“非凡十年”成就篇以寻访式、沉浸式的专题报道,充分宣传党的十八大以来,常州在党的建设、产业发展、创新创业、民生工程等方面取得的历史性成就、历史性变革和标志性成果。

“美好如常”展示篇主要通过报道“中吴文化节”“龙城夜未央”“发现常州之美”等活动和系列短视频大赛、精品旅游线路发布、“常州发展

成就网上展”等形式,从不同层面呈现大美常州的绚丽画卷。

“新时代新展望”征程篇根据中宣部、省委宣传部部署,全媒体及时宣传党的二十大精神,持续宣传全市各地各部门认真学习、贯彻党的二十大精神的举措和成效,掀起学习宣传贯彻二十大热潮。

四个篇章、20多个系列报道将配合常州重点工作依次展开、前后链接,通过见人、见事、见发展、见精神的报道,力求高站位、宽视野、多维度、全方位展示党的十八大以来,常州推进现代化建设的时代答卷,激励人们意气风发地奋进新征程。

李梦雅 刘国庆 宋体佳

政府引导、企业带动、农户参与、科技支撑、金融支持

天宁—旬阳:跨越千里对口帮扶

近日,常州市天宁区党政代表团赴陕西省安康市旬阳县考察,将双方协作推向深入。在旬阳县一天宁区苏陕协作与经济合作联席会上,双方签订了2022年苏陕协作和经济合作协议;天宁区牟家村—旬阳县高坪社区签订村村结对帮扶协议,通过进一步聚焦产业协作、劳务协作、组团式帮扶等重点工作,助推高质量发展。

罗翔 葛小林



旬阳玩具产业不断发展壮大 通讯员供图

产业是扶贫的根基。2018年3月14日,睿峰玩具落户旬阳县。作为首家落户旬阳县的毛绒玩具文创企业,它如一颗种子,在县、镇、村三级的呵护下落地、生根、发芽、成长。如今,睿峰玩具成为当地首家毛绒玩具电商企业,平均日发货量3000单,旺季峰值超5000单以上;阳坤玩具作为迪士尼毛绒玩具总部工厂落户投产,年产可达1000万件毛绒玩具,产值1.3亿元。

据介绍,从第一家毛绒玩具工厂投产至今,天宁与旬阳探索推行的“1+X”社区工厂发展模式不断壮大。目前已形成4个总部鼎足而立,43个分厂合理分布,在岗就业人数2017人,位居安康市第一,其中脱贫劳动力超过500人。

农村是扶贫的主要战场,特色产业发展是促进乡村振兴的重要“支撑”,也是带动当地群众增收致富的重要渠道。

近年来在苏陕协作机制的帮助下,旬阳县双河镇依托山水资源,发

展稻渔综合种养产业,运用有机肥种植,实行无公害生产,打造绿色经济。目前已建成稻渔综合示范基地1580亩,农户亩均种养增收2016元。今年,天宁区联络组继续加强对高坪社区的帮扶,帮助农业园引进江苏企业发展淡水澳龙、小龙虾、螃蟹、鸭嘴鱼和锦鲤等10个品种的水产养殖,目前已投放各类鱼苗、蟹苗、虾苗等近680万只(尾),小龙虾苗、河虾苗4000斤,让园区养殖技术和能力迈上新台阶。

今年5月开园的羊山文旅基地是农旅、产旅、文旅融合发展的典范。羊山村以打造春观景、夏避暑、秋摘果、冬赏雪、住民宿、品美食的原生态旅游为建设理念,建设民宿集群4处,带动多家农户参与老房改造,实现了“家园变花园、老房变民宿、村民变管家”的转变。

在消费帮扶方面,通过在“供销”两端发力,截至目前,已累计帮助采购、销售农畜牧产品和特色手工艺产品近2500万元。在技术帮

扶方面,经由联络组和教育局共同筹划,师训中心落实,组建“天宁名师工作室”,安排援派教师定期开展送教下乡、示范授课等活动。

同时,通过“四方双结对,共建示范村”活动,由郑陆镇牟家村帮助高坪社区共谋乡村振兴规划,积极争取各方面项目资金支持,加紧推动项目落地落实,早日将高坪社区建设成为旬阳县乡村振兴新样板。

今年是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键之年。据悉,今年,天宁和旬阳将进一步丰富协作内容,促成一批优质项目、优质企业落户旬阳。继续深化双方干部、人才的常态化交流互动,持续增强旬阳自我造血能力。持续深化教育、医疗、产品、技术、文化、生态、旅游等领域的合作,全面拓展一批特色的试点工作推陈出新。依托“线上+线下”新模式,持续推进“订单进山、产品出山”,让旬阳的优质生态产品走进千家万户、走向更大市场,推动共同富裕取得实质性的进展。

年产55000吨负极材料生产线建设项目环境影响评价公众参与公示

(一)建设项目的名称及概况

名称:年产55000吨负极材料生产项目建设

概要:项目选址常州市金坛区复兴南路519号,涉及产能为年产55000吨锂电池负极材料(其中天然石墨锂电池负极材料30000吨,人造石墨锂电池负极材料25000吨)

(二)建设单位名称:贝特瑞(江苏)新能源材料有限公司

联系人:王经理 联系电话:

17712108892

(三)环评单位:江苏冠晟环境科技有限公司

联系人:杨工 联系电话:

13685208285

(四)环境影响报告书征求意见稿及公众意见表链接

<http://www.jsgshj.com/index.php?m=home&c=View&a=in->

dex&aid=425

公众可联系建设单位查阅纸质报告书

(五)征求意见的公众范围

受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表

(六)提交公众意见表的方式和途径

电子邮件:371847107@qq.com

(七)公众提出意见的起止时间

发布之日起10个工作日内

拍卖公告

受委托,本公司定于2022年7月15日下午3:00公开举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:南隆家园、学府东苑部分临街店面房5年租赁使用权(详见拍品清单)。

二、标的咨询、展示时间:即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外),并与本公司联系查看标的。

三、注意事项:意向竞买人可持有效证件至以下地址办理竞买登记手续并缴纳保证金(截止时间为7月14日下午4时——以到账为准)。

四、电话:85315128

五、拍卖/登记地址:南夏墅街道农村产权交易站会议室。

江苏正德拍卖有限公司
2022年7月6日